

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

Na [Portaria nº 484, de 19 de novembro de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 222, de 20 de novembro de 2020, Seção 1, página 118, na linha 2 Anexo, onde se lê: "Engenharia de Energias Renováveis", leia-se: "Engenharia de Energia", conforme Nota Técnica nº 32/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201714471 e Processo SEI nº 23075.034211/2021-19).

Na [Portaria nº 208, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 86, na linha 151 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - PUBLICIDADE E PROPAGANDA", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 36/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202011424 e Processo SEI nº 23000.018065/2021-40).

Na linha 13 do anexo da [Portaria SERES nº 344, de 12 de julho de 2019](#), publicada no DOU nº 134, de 15 de julho de 2019, Seção 1, pág. 104, no que se refere ao grau do curso de Engenharia de Alimentos, da Faculdade Católica Paulista, onde se lê: "ENGENHARIA DE ALIMENTOS (TECNOLÓGICO)", leia-se: "ENGENHARIA DE ALIMENTOS (BACHARELADO)", conforme Nota Técnica nº 23/2021/COREAD/DIREG/SERES, de 22/11/2021; SEI nº 23000.023405/2021-54; e-MEC nº 201807963.

Na [Portaria nº 80, de 01 de abril de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 64, de 2 de abril de 2020, Seção 1, página 40, na linha 3 do Anexo, onde se lê: "140 (cento e quarenta)", leia-se: "200 (duzentas)", conforme Nota Técnica nº 33/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201710011 e Processo SEI nº 23000.023861/2021-02).

Na [Portaria nº 948, de 30 de agosto de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 165, de 31 de agosto de 2021, Seção 1, página 42, na linha 338 do Anexo, onde se lê: "Letras - Inglês", leia-se: "Letras - Português e Inglês" (Registro e-MEC nº 201616273 e Processo SEI nº 23000.023719/2021-57).

Na [Portaria nº 949, de 30 de agosto de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº, de 31 de agosto de 2021, Seção 1, página 60, na linha 218 do Anexo, onde se lê: "100 (cem)", leia-se: "201 (duzentas e uma)", conforme Nota Técnica nº 31/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202109394 e Processo SEI nº 23000.022892/2021-38).

Na [Portaria nº 704 de 18 de dezembro de 2013](#), publicada no Diário Oficial da União nº 246, de 19 de dezembro de 2013, Seção 1, página 148, na linha 453 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - JORNALISMO (Bacharelado)", leia-se: "JORNALISMO (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 39/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201362875 e Processo SEI nº 23000.019413/2021-04).

Na [Portaria Portaria nº 267 de 3 de abril de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 65, de 04 de abril de 2017, Seção 1, página 73, na linha 137 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL COM HABILITAÇÃO EM PUBLICIDADE E PROPAGANDA", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 38/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201705015 e Processo SEI nº 23000.018619/2021-17).

Na [Portaria nº 206, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 62, na linha 174 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL COM HABILITAÇÃO EM PUBLICIDADE E PROPAGANDA", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 24/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202010557 e Processo SEI nº 23000.018612/2021-97).

Na [Portaria nº 445, de 11 de maio de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 90, de 14 de maio de 2021, Seção 1, página 36, na linha 2 do Anexo, onde se lê: "LETRAS - INGLÊS (Licenciatura)", leia-se: "LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 34/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201611428 e Processo SEI nº 23000.018309/2021-94).

Na [Portaria nº 203, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 22, na linha 102 do Anexo,

onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL COM HABILITAÇÃO EM PUBLICIDADE E PROPAGANDA", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 25/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202009122 e Processo SEI nº 23000.018086/2021-65).

Na [Portaria nº 209, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 94, na linha 371 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL COM HABILITAÇÃO EM PUBLICIDADE E PROPAGANDA", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 35/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202012045 e Processo SEI nº 23000.018083/2021-21).

(Publicação no DOU n.º 224 de 30.11.2021, Seção 1, página 67)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.